

# “刀锋战士”竟患精神病 法院考虑对其精神测试

本报综合消息 5月13日,旷日持久的南非“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯枪杀女友案进入第31天的庭审,辩护团队再次亮出脱罪新招:皮斯托瑞斯精神有问题,患有焦虑症。对此,公诉人则针锋相对,要求他去精神病院住一个月以做精神鉴定。

连续两天出庭作证的辩方证人、心理医生梅丽尔·沃斯特当庭宣称,皮斯托瑞斯有焦虑症,这在他处理个人问题和感情关系时表现尤为明显。虽然他自己可能并不知情,但这可能会使他在遇到犯罪的时候产生高度的恐惧感。这也是皮斯托瑞斯辩护团队的策略之一。在前面的庭审中,他们也一直试图向法官表明:从小时候起,皮斯托瑞斯家人和他本人就遭遇过犯罪分子的侵害,导致他对南非的犯罪现象有一种超乎寻常的过激反应。

沃斯特还指出,皮斯托瑞斯一直在交新朋友,“可能是因为他想避免孤独”,“和他们在一起他只是想不再感到孤独”。他更换女友也较勤,一段感情往往延续很短时间。她表示,这种焦虑会使皮斯托瑞斯变成一个“危险的人”。

对于沃斯特的这一番言论,公诉人内尔表示怀疑。他指出,从庭审至今的30多天里,他并没有发现皮斯托瑞斯有焦虑的迹象。为了验证沃斯特的说法,他申请法庭把皮斯托瑞斯送到精神病院住30天,然后对其病情做出评判。

皮斯托瑞斯的辩护律师巴里·鲁表示,他不赞成对他的当事人进行精神鉴定,因为在后面出庭的证人中,将有人专门就此事做进一步的说明。主审法官马西珀表示,她将慎重考虑公诉人的申请,并尽快给出答复。

(陈嘉莹)



资料图:“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯



## NBA 季后赛:雷鸣险胜快船

当地时间5月13日,雷鸣队球员珀金斯(右)与快船队球员戴维斯争抢篮板球。当日,在NBA季后赛西部半决赛第五场比赛中,俄克拉荷马雷鸣队主场以105:104险胜洛杉矶快船队,以总比分3:2领先。

新华社发

## 俄罗斯游泳名将服禁药被禁赛 曾保持两项世界纪录

新华社莫斯科5月13日电(记者刘怡然)国际泳联13日宣布,由于涉嫌服用禁药,俄罗斯著名女子游泳选手尤利娅·叶菲莫娃将被禁赛16个月,两项世界纪录也被剥夺。

国际泳联当天发表的一份声明说,国际泳联在叶菲莫娃去年10月31日的尿样中查出合成类固醇(脱氢表雄酮)成分,经过调查,决定对其实施禁赛16个月的处罚,去年10月31日以后的比赛成绩全部作废。

叶菲莫娃曾在去年11月举行的国际泳联短池世界杯东京站比赛中打破女子50米蛙泳世界纪录,随后又在去年12月举行的欧洲短池游泳锦标赛上打破女子200米蛙泳世界纪录。根据国际泳联的处罚决定,这两项世界纪录将被剥夺。

不过,叶菲莫娃的禁赛期从2013年10月31日起,至2015年2月28日结束,这样一来,她仍有机会参加当年在俄罗斯喀山举行的游泳世锦赛。

## 巴西宣布七名世界杯候补球员名单

新华社里约热内卢5月13日电(记者赵焱 陈威华)巴西足协13日公布了参加今年世界杯的7名候补球员。他们将与7日宣布的23人一起组成提交给国际足联的30人大名单。罗纳尔迪尼奥、卡卡和罗比尼奥不在候补名单中。

这7名候补球员为米兰达(马德里竞技)、费利佩·路易斯(马德里竞技)、拉菲尼亚(拜仁慕尼黑)、卢卡斯·莱瓦(利物浦)、阿兰·卡尔德克(圣保罗)、卢卡斯(巴黎圣日耳曼)和迭戈·卡瓦列里(弗鲁米嫩塞)。

在这份候补名单中,卢卡斯是斯科拉里

曾经召入国家队次数最多的球员,但是在联合会杯后他逐渐失去了在国家队中的位置;而阿兰·卡尔德克从来没有被斯科拉里召入麾下。他此次得以入选,恐怕是他2013年在帕尔梅拉斯俱乐部的优异表现获得了主教练的青睐。

虽然国际足联规定大名单的最后截止日期是6月2日,但巴西队主教练斯科拉里在7日公布23人名单时就表示:“我认为没有必要公布30人的名单,没必要召入了他们之后再裁掉,我必须再召入7名队员是因为国际足联要求这样做。”

## 韩国球星朴智星正式宣布退役 并将于7月大婚

本报综合消息 北京时间5月14日,33岁的韩国球星朴智星正式宣布退役,结束自己14年的职业球员生涯。据悉,朴智星在退役后将筹备自己与前SBS电视台女主播金敏智的婚事,并且宣布婚期是7月27日。国际足联撰文报道了朴智星的退役,足以看出这位韩国球星的影响力。

33岁的朴智星深受膝伤的困扰,本赛季他效力英冠女王公园巡游者队,不过中途被租借到埃因霍温效力,目前租借期满后已经返回女王公园巡游者队。可由于膝伤的缘故,朴智星不得不选择提前结束与巡游者的合同,选择退役。朴智星也直言,自己的职业生涯没有什么遗憾了。

朴智星此前先后效力日本联赛京都不死鸟、埃因霍温,以及曼联队。2005年加盟曼联后效力7年,他的职业生涯达到巅峰,随队获得1次欧冠冠军,1次世俱杯冠军,4次英超冠军,3次联赛杯冠军及2次社区盾冠军。朴智星代表韩国队连续参加2002、2006和2010三届世界杯,并在2002韩日世界杯上带领球队获得第四名。朴智星此前已决定放弃重返国家队参加2014巴西世界杯。

退役后,朴智星将操办自己的终身大



资料图:韩国球星朴智星

事,他与前SBS电视台女主播金敏智的婚事也被提上了日程,朴智星公布了具体的婚期,定在了7月27日。此外,朴智星还将于22日和24日分别参加埃因霍温与水原三星和庆南FC的友谊赛,与国内球迷们告别。

(新体)